
 
 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do 2º 

Período Ordinário da 20ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, 
sob a Presidência da vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 
vereadoras e vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, 
Antônio Junior de Souza Leite, Antônio Picanço Cardoso Júnior, Manoel 
Lucivaldo Siqueira, Darlison da Silva Gomes, Ivalter Barbosa Cardoso 
Júnior, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi e Rosivaldo da Costa Junior. 
Ausentes os vereadores: Renan Monteiro Guimarães, Edcarlos de 
Souza Azevedo, Mônica Franco dos Anjos, Miguel Ângelo de Oliveira 
Canto, Marta Monteiro Godinho e Arnaldo de Oliveira Gemaque, todos 
com ausências justificadas por se encontrar devidamente licenciados. 
Constatando haver número legal à hora regimental, assumiu a 
presidência a vereadora Keké Batista, na qualidade de vice presidente 
da Casa, na ausência do titular. Em seguida a Sra. Presidente convidou 
o vereador Toninho Picanço, para assumir a 2ª Secretaria na ausência 
do titular. Composta a Mesa a Sra. Presidente “Sob a Proteção de Deus 
e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 
solicitando ao 2º Secretário que procedesse a leitura da Ata da última 
Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior 
votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir a Sra. Presidente 
solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 
Requerimento nº 017/25, do vereador Darlison Silva, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Integração, solicitando 
a construção de um microssistema de abastecimento d’água, em 
concreto armado, com caixa d’água e rede hidráulica, para atender treze 
famílias na Cabeceira do Japiim, na Comunidade Itapecurú; Pedido de 
licença do vereador Edcarlos Azevedo, solicitando um dia de licença, no 
dia 27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Indicação 
do vereador Darlison Silva, indicando ao Gestor Municipal, que 
encaminhe a este Poder, um projeto de lei que institui o Fundo Municipal 



 

de Agricultura no âmbito do Município de Oriximiná, em anexo uma 
Minuta do Projeto de Lei em questão. Terminada a leitura do expediente, 
o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores.  Não 
havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. 
Presidente facultou a palavra aos Líderes partidários.  Com a palavra o 

vereador Junhão, disse que recebeu muitos elogios nas redes sociais, pelo 

seu pronunciamento na sessão anterior em relação certas  situações 

desagraveis que estão acontecendo na área da saúde de nosso município, 

mas também recebeu várias denúncias do motorista da kombi que faz o 

transporte dos pacientes do TFD em Santarém, onde segundo informações 

ele trata maus as pessoas, o que é inaceitável, até porque tais reclamações 

vem acontecendo desde a legislatura passada, portanto se faz necessário 

que o Gestor Municipal e a secretária de saúde, tome as devidas sobre 

aquele cidadão.  Em aparte a vereadora Keké Batista, disse que realmente 

temos recebido inúmeras denúncias daquele cidadão pelo péssimo 

tratamento que ele dá ao nosso usuário do TFD, tratando-os com ignorância, 

o que é revoltante, até porque eles devem ser tratados com respeito. Disse 

ainda que segundo informações ele falou que o salário dele era pago por uma 

empresa, o que considera estranho. Continuando o vereador Junhão, disse 

que segundo informações na legislatura passada quando houve reclamações 

de que ele não tinha ido buscar os pacientes, ele disse que não foi buscar 

por falta de combustível, inclusive o combustível era vinculado ao salário 

dele. Portanto se faz necessário que a secretária de saúde tome as devidas 

sobre o referido motorista. Não havendo mais nenhum líder que 
desejasse fazer uso da palavra a Sra. Presidente interrompeu a Sessão, 
para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido 
o tempo regimental, a Sra. Presidente passou a Primeira Parte da 
Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 
discussão o requerimento do vereador Darlison Silva. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Foi 
submetido à apreciação do Plenário o pedido de licença do vereador 
Edcarlos Azevedo, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, a Sra. 
Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a 
palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra, a Sra. Presidente agradeceu a   presença 
de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra 



 

para terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a 
presente Ata. Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 
por mim e pelos demais membros da Mesa. 
 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 


